
 

 
 

 

 

 

:آوریدبدست ( حاصل هر یک از حدود زیر را ۱  

۱) lim
𝑥→+∞

(tanh 𝑥)cosh 𝑥    

۲) lim
𝑥→۱

ln(۲𝑥۳ + 𝑥 − ۲)

𝑒𝑥−۱ + 𝑥 − ۲
 

 

:مشتق توابع زیر را بیابید (۲  
 

 

۱)(۵𝑥)𝑦 + sinh (
𝑥

𝑦
) = (ln(۴𝑥𝑦۲))۷ 

 

۲) {
𝑥 = 𝑎𝑟𝑐 cot (

۱
𝑡

)

𝑦 =  𝑒
√csc(۲  𝑡)
۳

   

 

:ثابت کنید ار میانگین درستی نامساوی زیر رابا استفاده از قضیه مقد( ۳  

 
𝑥۲

۴
< 𝑥 − ln(𝑥 + ۱) <

𝑥۲

۲
        ; ∀ 0 < 𝑥 < ۱ 

 

𝑓(𝑥)اگر  (۴ =
𝑥−۱

𝑥+۱
́(𝑓−۱)مطلوبست محاسبه ، (۲). 

 

ادله زیر را در مجموعه اعداد مختلط حل کنید:مع (۵  

𝑧۲ =
(۱ + 𝑖)(√۳ + 𝑖)

۳

(۱ − 𝑖√۳)
۳  

𝑟نمودار قطبی ( ۶ = ۲ − sin 𝜃 .را رسم کنید 

 

 :ضابطه معکوس تابع زیر را بیابید( ۷

𝑦 = sech 𝑥 
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